



В СУ СК России по Республике Калмыкия состоялось торжественное мероприятие, посвященное 8-й годовщине образования Следственного комитета Российской Федерации



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия состоялось торжественное мероприятие, посвященное 8-й годовщине образования Следственного комитета Российской Федерации.

И.о. руководителя СУ СК России по Республике Калмыкия полковник юстиции Анатолий Надбитов зачитал поздравление Председателя Следственного комитета Российской Федерации генерала юстиции Российской Федерации с Днем образования Следственного комитета Российской Федерации.

На мероприятии присутствовали представители некоммерческой региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия Республики Калмыкия», сотрудники аппарата и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

территориальных следственных отделов СУ СК России по Республике Калмыкия.

Ряду сотрудников СУ СК России по Республике Калмыкия за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм, многолетнюю безупречную и эффективную службу, достижение высоких показателей в работе и выполнение заданий особой важности и сложности были вручены Благодарности и Почетные грамоты следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия.

Молодые сотрудники приняли Присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации.

Изображения



15 Января 2019

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1289230>